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الاسم
30 ردًا

أعزائنا المتطوعین : یقیس ھذا الاستبیان رضاء المتطوعین
عن الفرصة التطوعیة التي قدموھا , وإتاحة المجال لھم
بالإفصاح عن الإیجابیات والسلبیات نتمنى منك المصداقیة
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الفرصة التطوعیة التي قمت/ـي بھا .
30 ردًا

مناسبة الفرصة لقدراتك ؟
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ھل توفرت لك كافة لوازم تنفیذ الفرصة التطوعیة ؟
30 ردًا

ماھي أبرز إیجابیات تنفیذ الفرصة التطوعیة ؟( 3 فقط )
27 ردًا

مشاركة المحتاجین فرحت حصولھم ع الكسوة ، سھولة التنفیذ لم تستغرق اكثر من ساعة ، توجیة المشرف المستمر

1/الاجر والثواب من اللھ سبحانھ وتعالى  
2/المھارات المكتسبھ من خلال التطوع  

3/تكوین العلاقات

خدمة المجتمع / ادخال السرور / كسب الاجر

ملائمة المكان الوقت مناسب جداً الاحساس بالعمالھ ومساعدتھم في الكسوه

افكار جدیده ، حركھ ، نشاط

سرعة التنفیذ التام من قبل الجمعیة  

توفیر لوازم تنفیذ الفرصھ

اكتساب الخبرات ومھارات التعامل مع الاخرین وتجدید النشاط

نعم
لا

96.7 % 



2021/ 4/ 16 أعزائنا المتطوعین : یقیس ھذا الاستبیان رضاء المتطوعین عن الفرصة التطوعیة التي قدموھا , وإتاحة المجال لھم بالإفصاح عن الإیجابیات والسلبیات نتمنى منك المصداقیة في الإجابة علیھ .

https://docs.google.com/forms/d/15zOa92N5lXLdzMVYtZJVdZbV_cVoU0VMjmXusUC1Jqc/viewanalytics 4/5

ماھي أبرز سلبیات تنفیذ الفرصة التطوعیة ؟( 3 فقط )
23 ردًا

مامدى رضاك عن توجیھات المشرف المباشر للفرصة التطوعیة ؟
30 ردًا

لا یوجد

لایوجد

ماوجھتني سلبیات خلال تنفیذ الفرصھ التطوعیھ وللھ الحمد

لا ارى سلبیات في ذلك

لایوجد سلبیات

لایوجد

عدم الالتزام بالوقت المحدد  

لایوجد سلبیات

یالیت یكون الاعلان عن مبادره یكون من بدري

ً راضي جدا
راضي
 % 23.3غیر راضي
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ھل ترغب في الاستمرار في تقدیم الأعمال التطوعیة ؟ وضح السبب عن الاجابة بـ ( نعم أو لا ) .
30 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة
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